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1. kis ZH (A)
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Név:
Neptun kod:

1. 20 darab tlveggolyém van , ezeket teljesen véletlenszerien osztom el egy
kék, egy sdrga és egy piros dobozba. Mi a valoszindsége, hogy

(a) (1 pont) a sarga dobozba pontosan két golyo keriil?

(b) (1 pont) a piros doboz iires, ha tudjuk, hogy a kék dobozba 7 oolyo
kertilt?

2. (2 pont) Pisti a fiiggetlenségrol sz0lo feladatokat 55 % valészintséggel oldja
meg helyesen, mig a Bayes-tételes feladatokat 90% valoszintséggel. A kis
ZH-ban 70 % valoszintiséggel van Bayes-tételes feladat, és 30 % valoszint-
séggel tiiggetlenségrél szolo.

Ha tudjuk, hogy Pisti j6 megoldast adott, mekkora a valoszintsége, hogy
fuggetlenségrol szolo feladat volt a kis ZH-ban?



